



ДО

**ЮРИДИЧЕСКИТЕ ЛИЦА С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ, ОСЪЩЕСТВЯВАЩИ
ОБЩЕСТВЕНОПОЛЕЗНА ДЕЙНОСТ, СВЪРЗАНА С ПРЕДУЧИЛИЩНОТО
ВЪЗПИТАНИЕ И ПОДГОТОВКА, УЧИЛИЩНОТО ОБРАЗОВАНИЕ,
ПРОФЕСИОНАЛНОТО ОБУЧЕНИЕ ОТ ОБЛАСТ МОНТАНА**

ДО

**НАЦИОНАЛНО ПРЕДСТАВИТЕЛНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ НА И ЗА ХОРАТА С
УВРЕЖДАНЯ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЛАСТ МОНТАНА**

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

**ЗА НОМИНИРАНЕ НА ПРЕДСТАВИТЕЛИ В ОБЩЕСТВЕНО – КОНСУЛТАТИВЕН
СЪВЕТ КЪМ РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО - МОНТАНА**

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с конституиране на Обществено-консултативен съвет към Регионален инспекторат по образованието – Монтана, Началникът на Регионален инспекторат по образованието – Монтана отправя публична покана да номинирате свой представител за член в състава на съвета.

Обществено – консултативният съвет /Съвет/ обсъжда и дава мнения по теми, свързани с политиките в областта на образованието в област Монтана, като изработва и предлага конкретни инициативи.

Съветът съблюдава за публичност и прозрачност при изпълнение на предприетите действия и обсъжда постигнатите резултати. Предлага мерки за оптимизиране на реализираните действия. За участие в заседанията членовете не получават възнаграждение.

Организациите, желаещите да се включат в Обществено - консултативния съвет, могат да подават номинационни писма в деловодството на РИО – Монтана на адрес: гр. Монтана, пл. Жеравица 1, ет. 7., стая 701, в срок до 15.11.2013 г.

Номинационните писма трябва да са придружени с:

1. актуален учредителен акт;
2. изрично пълномощно от представляващия организацията;
3. свидетелство за съдимост на номинираните лица;
4. автобиография на номинираните лица;
5. списък на реализирани през последните пет години проекти в една или в няколко от областите, свързани с предучилищното възпитание и подготовка, училищното образование, професионалното обучение и с хора с увреждания.

Представителят на всяка организация се избира при спазване на установените в организацията процедури.

Рамковите правила за дейността на Съвета към Регионален инспекторат по образованието – Монтана можете да получите от деловодството на посочения по-горе адрес.

ЦЕЦА ТОДОРОВА

**Началник на Регионален инспекторат по образованието –
Монтана**

